

Реставрация капитализма в нашей стране повлекла за собой множество бед и страданий, перечисление и описание которых неоднократно излагалось не только в левых изданиях, но и частично в буржуазных. А постоянные повышения коммунальных тарифов и цен на продукты питания уже просто заколебали. Но

КЛАССОВАЯ БОРЬБА

Окончание, начало на стр. 3

Ясно, что если пролетариат не может обойтись без политической борьбы, он не может обойтись и без идейного руководства той или иной политической партии. Больше того, он сам должен искать такую партию, которая достойным образом поведет его союзы в "обетованную землю", к социализму. Но тут пролетариат должен быть начеку и действовать осмотрительно. Он должен внимательно разобраться в идейном багаже политических партий и свободно принять идейное руководство такой партии, которая мужественно и последовательно будет защищать его классовые интересы, которая будет высоко держать красное знамя пролетариата и смело поведет его к политическому господству, к социалистической революции (выд. ред.).

До сих пор такую роль выполняет Российская соц.-дем. рабочая партия, и, следовательно, задача профессиональных союзов состоит в том, чтобы принять ее идейное руководство. Как известно, это так и есть на самом деле.

Таким образом, экономические схватки при помощи профессиональных союзов, политические атаки под идейным руководством социал-демократии - вот какую форму приняла сегодня классовая борьба пролетариата. Нет сомнения, что классовая борьба будет все сильнее разгораться. Задача пролетариата - внести в свою борьбу систему и дух организованности, а для этого необходимо усиление союзов и объединение их между собой, чему большую службу мог бы сослужить общероссийский съезд союзов. Не "беспартийный рабочий съезд", а съезд профессиональных союзов рабочих нужен нам теперь для того, чтобы пролетариат организовался в единый и нераздельный класс. В то же время пролетариат должен всемерно стараться укреплять и усиливать ту партию, которая будет осуществлять идейно-политическое руководство его классовой борьбой.

Газета "Ахали Дроеба" ("Новое Время") №1, 14 ноября 1906г. Подпись: Ко... Перевод с грузинского.

P.S. В настоящее время на всём постсоветском пространстве, к сожалению, нет такой партии, которая могла бы называться марксистско-ленинской рабочей партией в характеристике И.В. Сталина.

Партия, которая поведёт рабочие массы к победе революции, будет создана в горниле будущих классовых битв. - ред.

«Надо заставить народ ужаснуться себя самого, чтобы вдохнуть в него отвагу».

К. Маркс, СС К.М. и Ф.Э., Т.1. С. 372

КАПИТАЛИЗМ ДЕРЖИТСЯ НА ВАС, ТОВАРИЩИ ТРУДЯЩИЕСЯ

несмотря на все эти ужасы, которые нельзя даже близко сравнивать с некоторыми недостатками советского времени, немалая часть трудящихся продолжает верить (именно — ВЕРИТЬ) в капитализм.

В общем-то проблема сегодняшнего дня состоит в том, что осознавая нынешнее ужасающее положение, многие трудящиеся не делают из этого правильных выводов. Сколько раз приходилось слышать от рабочих всякие глупости, например: «Нам до

капитализма еще далеко!» «У нас дикий капитализм, а вот на Западе!». Но бывает и того хуже. Как-то в ходе беседы с одним человеком довелось задавать прямой вопрос: «Скажите, что же такое капитализм»? И хотя ответ был вершиной дикости и невежества, этот человек вполне искренне верил в то, что говорил: «Капитализм — это когда все живут хорошо!».

Так на ком же держится и чувствует себя неплохо капитализм? На нас с вами, товарищи рабочие! На нашей глупости



Во всех странах был такой период, когда рабочее движение и социализм существовали отдельно друг от друга и шли особой дорогой, — и во всех странах такая оторванность приводила к слабости социализма и рабочего движения; во всех странах только соединение социализма с рабочим движением создавало прочную основу и для того, и для другого.

Содействовать политическому развитию и политической организации рабочего класса — наша главная и основная задача. Всякий, кто отодвигает эту задачу на второй план, кто не подчиняет ей всех частных задач и отдельных приемов борьбы, тот становится на ложный путь и наносит серьезный вред движению.

Обращаясь к В.И. ЛЕНИНУ

Надо готовить людей, посвящающих революции не одни только свободные вечера, а всю свою жизнь, надо готовить организацию, настолько крупную, чтобы в ней можно было провести строгое разделение труда между различными видами нашей работы.

Перед нами стоит во всей своей силе неприятельская крепость, из которой осыпают нас тучи ядер и пуль, уносящие лучших борцов. Мы должны взять эту крепость, и мы возьмем ее, если все силы пробуждающегося пролетариата соединим со всеми силами русских революционеров в одну партию, к которой потянется все, что есть в России живого и честного.

ПСС, том 4, стр. 371-377
«Насущные задачи нашего движения»

Они (эсеры, меньшевики, социал-шовинисты, оппортунисты), разделяют сами и внушают народу ту ложную мысль, будто всеобщее избирательное право "в теперешнем государстве" способно действительно выявить волю большинства трудящихся и закрепить проведение её в жизнь.(выд.ред.)

ПСС, т. 33, стр. 1-120.

«Государство и революция».

Загадка.

Собрались правители «Незалежной». Раздумывают, как из кризиса выбраться. Одни предлагают набрать кредитов и устроить выборы. Другие — уволить всех, кто хоть что-либо полезное делает. Третьи предлагают отказаться от капитализма и идти дальше, прямо в пещеры. Четвёртые предлагают молиться, а пятые — увеличить налоги. А самые отмороженные придурки предлагают всё, что ни есть, покрасить в жовто-блякитный цвет.

Тут вошёл сантехник. Что он сказал?
XXXX

ПОДПИСКА

Уважаемые читатели!

Ввиду возросшей стоимости типографских и почтовых услуг, редакция вынуждена увеличить цену одного номера газеты и установить стоимость одного номера в конверте по Украине - Одна гривня. Газета "БОЛЬШЕВИК", как и в прежние годы, выпускается в основном за счёт финансовых возможностей Редакции. Надеемся, что читатели отнесутся к этому с пониманием.

Стоимость подписки на год с учётом пересылки составляет 12 гривен.

Деньги пересылайте по адресу:

Коваленко Юлии Александровне,
а/я-153, Одесса-26, Украина, 65026
Газета выходит ежемесячно

НЕ ВЕРЬ УПИТАННЫМ ПРОФЧИНУШАМ

Недавно довелось слушать выступление одного «высокого» профсоюзного чиновника по поводу начала колдоговорной кампании. Очень быстро стало заметно, что в его речи отсутствует конкретика — типичное переливание из пустого в порожнее. Поэтому часть присутствовавших стала уходить. Но упитанный профбосс продолжал «учить жизни», при этом ни слова не сказал о том, что профсоюзная верхушка согласилась отменить две акции протеста против повышения тарифов.

Наибольшим укором из уст широкощёкого гражданина было напоминание о слабом участии трудящихся в художественной самодеятельности. Когда же коснулось действительно очень важного момента, а именно, требования исключить из колдоговоров пункт о сокращении работников, то здесь дядя, как отрезал: «Нет, не можем!» А почему, не ответил, сразу перевёл разговор на другую тему. Однако ларчик вскоре открылся: профчинуша с гордостью заявил о «достижениях» нынешних профсоюзов — это так называемое «социальное

партнёрство» между работодателями (капиталистами или их представителями) и наёмными работниками (пролетариями). Вот оказывается чем гордятся наши профруководители — партнёрством с эксплуататорами!

Помню в школе по природоведению изучали животный мир. Млекопитающие делятся на хищников и травоядных. Ни один из учителей не говорил, что между волками и овцами есть социальные партнёры, которые, защищая своё стадо бежали бы, типа: «Мы провели переговоры с волками, они сказали, что съедят не четверых, а одного». Или: «За то, что волки нас едят, мы будем требовать от них больше сена». Если бы так было в природе, то любой баран сразу бы понял, что перед ним — слуги хищников.

Многие профсоюзные руководители превращаются в чиновников и становятся на службу капиталистам по одной лишь причине — пассивности рядовых членов профсоюза.

В. Батченко

Информационный

бюллетень "Время революций" №44

Учредитель - Ткаченко В.Г.

Авторы несут ответственность за достоверность фактов. В публикациях писем соблюдается стиль и орфография авторов. Перепечатка материалов со ссылкой на газету "Большевик" допускается без ограничений. Редакция не ведёт переписку с читателями. Рукописи не возвращаются.

Редакционная коллегия

Свидетельство о регистрации ОД № 339 от 19.02.96.

Подписано к печати 25 июля 2009 года

Письма и материалы посылать по адресу:

65026, Одесса-26. а/я 153